

Лучшие молодые умы необходимо заморозить для вклада в будущее — администрация ТГПУ

Пока мы рассказываем о новых открытиях томских вузов, студенты этих учебных заведений замерзают.

Студенты общежития Томского государственного педагогического университета пожаловались на холод. Они сообщают, что вынуждены самостоятельно покупать в комнаты обогреватели.

К счастью, вуз не игнорирует проблему. В администрации учебного заведения пообещали создать комиссию и провести в общежитии проверку.

20 декабря в социальных сетях студенты забили тревогу: от проживающих в общежитии № 2 ТГПУ по улице Киевской, 64, поступило сообщение о том, что в общежитии очень холодно.

«Во всех комнатах стоят обогреватели, которые студенты вынуждены приобретать самостоятельно, чтобы не замерзнуть. В это время на кухнях, в умывальниках и туалетах температура воздуха от +3 до +10 градусов. Администрация общежития и вуза в курсе, кормят обещаниями разобраться, предпринять меры, но по факту ничего не меняется от слова «совсем». Обращаться еще выше страшно, что не дадут закончить учебу», — сообщили студенты.

Интересно получается: вроде бы жалоба на условия проживания в общежитии — это законное право студентов. На каком основании администрация вуза так запугивает студентов, что они боятся пожаловаться даже на базовое отсутствие условий для комфортного проживания.

Поспешно мы похвалили администрацию вуза. Как сообщила представительница ТГПУ, официальных обращений от студентов по поводу холода в общежитии вуз не получал и узнал о претензиях только из сети.

«Официально студенты в администрацию вуза не обращались, непонятно, кому они говорили, о чем сообщают в публикации. У нас сейчас создается комиссия, которая выйдет в общежитие № 2, проверит факты, переговорит с ребятами, сделает замеры температуры в комнатах, местах общего пользования. Если выяснится, что проблема есть, будут предприниматься необходимые меры», — рассказала она.

А, ну раз вам непонятно, тогда никаких претензий нет. Хотя нет, одна имеется: как долго вы ещё будете игнорировать жалобы студентов, а потом открещиваться в ответах СМИ, мол, никто ничего не говорил?



Собирается комиссия

Официально пообещали, что для проверки будет создана специальная комиссия, в состав которой войдут проректор по административно-хозяйственной части, представители студенческого профкома, представители администрации.

«По итогам работы комиссии уже будет понимание, какие действия будут предприниматься. Думаю, что сегодня работа будет проведена», — отметила представительница ТГПУ.

Что ж, посмотрим, не очередной ли это «завтрак» и не полетят ли головы бедных студентов, которые только посмели пожаловаться на ущемление своих прав.

12 декабря 2022 года на холод в учебных аудиториях пожаловались студенты Северского технологического института, а также опубликовали фотографию термометра, который фиксирует температуру в аудитории на уровне +12,8 °С.

Видимо, в Северске со свободой слова у студентов дела обстоят намного лучше, чем в Томске, раз никто не боится сообщить о проблеме. А руководитель не посылает представителей для объяснения ситуации, а лично заявляет, что проблемы есть.

Более того, объясняет, с чем эти проблемы связаны и что делается для их устранения. Так, руководитель Северского технологического института Сергей Карпов подтвердил, что проблема с отоплением в учреждении действительно была. Связана она была с неполадкой в системе отопления.

«Начались трескучие морозы, к сожалению, к этому моменту мы не были достаточно хорошо готовы. Связано это с тем, что у нас есть система автоматического регулирования в тепловом узле, она быстро отработать не могла. В некоторых аудиториях появились проблемы, начали разбираться, провели комплекс технических мероприятий, чтобы поправить работу теплового узла. Сегодня сделали контрольный замер в помещениях, которые показали повышение температуры. Средняя температура — 18 °С и выше. В отдельных аудиториях еще не устранены сквозняки. Задача поставлена, чтобы мы в ближайшие дни это решили», — сказал Сергей

Карпов.

Он сообщал, что в некоторых аудиториях быстро проблему устранить не получается, поэтому учащихся направили заниматься в другие аудитории.

«Конечно, мы обеспокоены тем, что происходит. Администрация заботится о том, чтобы студенты и педагоги не болели», — отметил Карпов.

Вот вам и золотые студенческие годы. Как тут не бояться поступать, если не знаешь наверняка, что твои права не будут нарушены?

Фото: pridnestrovie-daily.net

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, МОЛОДЕЖЬ, ТОМСК 👁 32498 20.12.2022, 17:57
👍 449

URL: <https://babr24.com/?IDE=239054> Bytes: 4682 / 4434 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)